Komplex fiiggvénytan 2. ZH, 2021. majus 11.

A dolgozatot 10:00-ig bezéarolag kell leadni a megfelels feliileten lehetSleg pdf formatumban. Az egyes
feladatokra adott megoldasokat kiilon oldalra kérjiik leirni. Minden feladat 1 pontot ér, részpontszam is
szerezhetS. A dolgozatra kapott jegy nagyjabol az elért pontszammal egyenls, a ketteshez 2 pont, az 6t6shoz
5 pont megszerzése sziikséges. A feladatok nem feltétleniil nehézség szerinti sorrendben vannak, a dolgozat
megoldasahoz az el6adason elhangzottak hasznéalhatoak, gyakorlaton szerepld allitasokat levezetéssel
kérjiik leirni.

J6 munkat kivanunk!

1. Harmonikus-e u(z,y) = e¥sinx + 3e¥ cosz? Ha igen, van-e harmonikus tarsa, azaz olyan valos értékd v,
melyre u 4 v holomorf? Ha van harmonikus tars, hatarozzuk meg.

2. Harmonikus-e u(x,y) = 2e¥ sinz — e¥ cosx? Ha igen, van-e harmonikus téarsa, azaz olyan valos értéki v,
melyre u 4 v holomorf? Ha van harmonikus tars, hatdrozzuk meg.

3. Komplex fliggvénytani eszkézokkel szamoljuk ki az alabbi integralt:
/°° cos 2x — cos 3z
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4. Komplex fliggvénytani eszkozokkel szdmoljuk ki az alabbi integralt:
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(A végeredményben csak valos szamok szerepeljenek!)
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(A végeredményben csak valos szamok szerepeljenek!)

7. Hany gySke van (multiplicitassal) a p(z) = 249 + 14i24® 4 432 + 2-nek B(0,2)-ben?
8. Hany gydke van (multiplicitassal) a p(z) = 2% + 12i24® + 43z + 2-nek B(0,5)-ben?

9. Képezziik le konforman az egységkorre a

D =(C\ B(0,1)) \ [1,00)

tartomanyt (az abra sziirke része).

10. Legyen H := {z : Imz > 0 és Rez > 0}. Képezziik le konfor-

man az egységkorre a \

negyedkort (az abra sziirke része).




11. Adjunk meg olyan f : B(0,1) — Imz > 0 holomorf leképezést, amely a fels§ félsik barmelyik pontjat
multiplicitdssal szdmolva pontosan kétszer veszi fel.

12. Adjunk meg olyan f : B(0,1) — Rez > 0 holomorf leképezést, amely a jobb félsik barmelyik pontjat
multiplicitdssal szdmolva pontosan kétszer veszi fel.



